

В старшей группе «Цветики – семицветики» в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а с 31 октября по 3 ноября прошла неделя «День народного единства»

На протяжении этой недели, дети говорили о своей малой родине – Куеде. Играли в различные игры народов, которые проживают в нашем поселке. Познакомились с историей возникновения поселка Куеда. Рассматривали иллюстрации о Куеде. Сделали макет Куеды, который назвали – «На улицах нашего



поселка» Читали произведения писателей нашего края. Рисовали символ нашей страны - Российский флаг, не красками, а пластилином.



Дети приняли участие в оформлении выставки рисунков и поделок, по теме недели, которая стала итоговым событием.